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A LA SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO  

INTERPELACIÓN DIRECTA SOBRE EL ACCIDENTE OCURRIDO EN LA IKASTOLA
ARANTZAZUKO AMA DE MARTUTENE, PARA SU TRATAMIENTO URGENTE EN EL

PLENO 

Garbiñe Alkiza Lopez de Samaniego, concejala del grupo municipal EH BILDU, al amparo del artículo

97  del  Reglamento  Orgánico  del  Pleno,  presenta  al  alcalde,  Eneko  Goia  Laso,  la  siguiente

INTERPELACIÓN DIRECTA SOBRE EL ACCIDENTE OCURRIDO EN LA IKASTOLA ARANTZAZUKO AMA EN

MARTUTENE, PARA SU TRATAMIENTO URGENTE EN EL PLENO.

JUSTIFICACIÓN

El 24 de enero, sobre las 13:10 horas, la conductora de un turismo que circulaba en dirección a

Martutene perdió el control y chocó contra la valla de la ikastola Arantzazuko Ama.

El impacto no causó heridos y el  vehículo quedó empotrado en la valla del  patio del  colegio, a

escasos metros de la entrada principal.

Este último accidente ha aumentado la preocupación de los vecinos y vecinas de Martutene y de la

comunidad de la ikastola Arantzazuko Ama. Por ello, la asociación de padres y madres de la ikastola

Arantzazuko Ama ha hecho público un escrito en el que solicita al Ayuntamiento de San Sebastián

que tome medidas.

Es una solicitud que el AMPA viene realizando desde hace tiempo. Y es que es sabido que la ikastola

Arantzazuko Ama está rodeada de carreteras por los cuatro costados, con el peligro que ello conlleva.

La carretera principal que discurre por toda la parte delantera del edificio (el paseo de Martutene, la

antigua carretera que une San Sebastián con Astigarraga y Hernani) es una recta que comienza tras

una gran curva. Como consecuencia de ello, las entradas y salidas del centro no son seguras. Así, son

múltiples  las  ocasiones  en  las  que  se  ha  solicitado  al  Ayuntamiento  que  tome  medidas  para

garantizar la seguridad, como por ejemplo, colocando una señal para advertir que después de la
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curva se entra en una zona escolar y que hay que reducir la velocidad, así como colocando una valla

de separación entre la acera y la carretera.

La asociación de padres y madres denuncia que lo único que ha hecho el Gobierno municipal ha sido

rechazar  su  propuesta  y  que  no  ha  presentado  alternativas  que,  según  su  criterio,  resulten

técnicamente y/o económicamente viables. Sin embargo, queda claro que en el entorno del colegio

Arantzazuko Ama existe un riesgo y que las medidas mínimas adoptadas hasta ahora no han sido

suficientes.

Es por ello por lo que la concejala abajo firmante presenta la siguiente

INTERPELACIÓN

- ¿Por qué el Gobierno municipal no ha adoptado medidas en la zona de la ikastola Arantzazuko
Ama para evitar riesgos como el ocurrido esta semana?

San Sebastián, 26 de enero de 2022

Garbiñe Alkiza Lopez de Samaniego
concejala del grupo municipal EH Bildu
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